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SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE
SITZUNG VOM 03.08.2016

anwesend: Anja, Felix*, Kenneth, Kevin, Max, Nadine*, Patricia*, Roman* 
fehlend: Alisa (e), Philip (e), Johannes* (e), Daniel (e), Ken* (e), Georg* (e)
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Josef
Protokoll: Kenneth 
Sitzungsleitung: Kevin

Sitzungsbeginn: 18:10

TOP 1: BERICHTE

SAP:

Woche vom 17.Oktober, kein Konflikt mit Destille Veranstaltungen
TV, MB oder Destillery
Sponsorensuche läuft, Flyer wird designt
Es waren alle FSRä da, auch die Psychos
nächstes Treffen am 16.8. 17:30 Uhr hier.
Es wird ein Motto gesucht. Vorschläge willkommen. Tanz der Moleküle soll bleiben. 

AKBSC:
Plan Analytik steht. 2. Semester bleibt, aber neue Inhalte. Statistik wird in Mathe geschoben. 3. Maty-
sik. 4. Hoffmann. Praktikum evtl mit EPR Versuch. Sträter raus.

StuRa:
Kevin und Patricia waren da. War beschlussfähig.
Inforundlauf: neues Kassenjournal für Finanzer. Campusfest steht auf der Kippe (Baumaßnahmen an
der Jahnallee)
Plenumstermine für WS.  HHA-Protokoll  mit unserem Juniwiesenfestantrag.  Die doofen Zivilklausel-
Spinner haben sehr viel Kohle (~800€) bekommen. 
LPiT wurde entsendet. AntiRa wurden endlich neubesetzt. RGL wurde nicht gewählt. RÖF, LUST, Inklu-
sion, Kultur wurden bestätigt. 
Antisemitismusdebatte. BDS wird sehr kritisch betrachtet. Alter AntiRa Tarek sympathisiert mit BDS.
Sind gegen Zwei-Staaten-Lösung. 

TOP 2: FINANZEN

Keine neuen Kontoauszüge. Max wird eine Übergabe mit Robert vornehmen (wie Kontokarte).
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Max hat mit Nadines Hilfe erfolgreich mit Laborpilz verhandelt. Wir bekommen 150 Kittel für 1750 €
Brutto (inkl. aller Kosten) und Erstizeug. Macht ca. 11,70 € je Kittel. Das alte Angebot lag bei 13€.
Es handelt sich hierbei also um ein besseres Gesamtpaket gegenüber dem Angebot von Krumpholz.

:-)
Max beantragt eine Online-Abstimmung zum Beschließen des Kaufes.

TOP 3: SONSTIGES

Max kümmert sich um ein Excel für die FSR Pullis.
Neue  Sitzungszeit  am  Mittwoch?  Bisher  passt  es  bei  den  meisten.  Die  heute  fehlenden  werden
befragt.

Sitzungsende: 19:00

allgemein  werden  Abstimmungsergebnisse  wie  folgt  zusammengefasst:  Zustimmungen/Ablehnun-
gen/Enthaltungen

GO-Anträge  werden  kursiv  gestellt.  Es  gibt  keine  Enthaltungen  bei  GO-Anträgen,  daher  werden
Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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